

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες - φοι,

Η ψήφιση του Μνημονίου από μια **ισχνή πλειοψηφία**, μας γεμίζει αισιοδοξία αλλά και ευθύνες για την συνέχεια των αγώνων στην κατεύθυνση της **Ανατροπής** αυτής της αντιλαϊκής πολιτικής.

Ο αγώνας μας είναι Μαραθώνιος και δεν πρέπει να υποστείουμε τη σημαία, αλλά να εντείνουμε τις δράσεις μας με αυτοπεποίθηση, ένταση, διάρκεια, συντονισμό και αλληλεγγύη. Όσο δύσκολη αποδείχτηκε η υπερψήφιση του Μνημονίου από τους αγώνες των εργαζομένων, τόσο δυσκολότερη θα είναι η εφαρμογή του, από την απόφασή μας για Αντίσταση σε κάθε βήμα υλοποίησης αυτής της πολιτικής, που πλήττει τα λαϊκά δικαιώματα και ισοπεδώνει την κοινωνία και τους εργαζόμενους.

Οι πράξεις Νομοθετικού Περιεχομένου που εκδίδονται καθημερινά, δείχνουν τα αδιέξοδα της **τρικομματικής κυβέρνησης** για την υπεράσπιση αυτών των πολιτικών στο κοινοβούλιο. Πρέπει να τις ακυρώσουμε στην πράξη και να τις πετάξουμε στο καλάθι των ακρήστων, ακόμη και για λόγους δημοκρατίας, πέραν του ότι είναι ανάληγτες και βλαπτικές για τα συμφέροντά μας.

Η συνέχιση των περικοπών σε μισθούς, συντάξεις, εφάπαξ, κατώτατο μισθό, η κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, η κατάργηση των κοινωνικών επιδομάτων ακόμη και για ΑΜΕΑ και πολύτεκνες οικογένειες, η ελαστικοποίηση των μορφών απασχόλησης σε Δημόσιο και Ιδιωτικό τομέα, η κατάργηση των αποζημιώσεων για απολύσεις, η νέα φορολογική επιδρομή σε μισθωτούς, συνταξιούχους και μικρομεσαίους είναι μόνο μερικά από τα **ΔΥΣΒΑΣΤΑΚΤΑ ΜΕΤΡΑ** που μας επιφυλάσσουν για το 2013. Ο μύθος ότι τα 13 δις που θα πληρώσουμε είναι τα τελευταία καταρρέει, καθώς ήδη στο **ΝΕΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ** περιέχονται ως το 2016 επιπλέον μέτρα 8 δις.

Εμβληματική ενέργεια προς παραδειγματισμό του πολιτικού συστήματος θεωρεί η **ΤΡΟΪΚΑ τις ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ στο ΔΗΜΟΣΙΟ**. 150.000 εργαζόμενοι συνολικά ως το 2015. 2.000 εντός του 2012 και 25.000 εντός του 2013.

Πρέπει, σε όλους τους Υγειονομικούς να διαλυθούν οι **ψευδαισθήσεις** και ο **εφησυχασμός** που καλλιεργούνται ότι τα μέτρα αυτά δε μας αγγίζουν. Η επικοινωνιακή καταιγίδα ότι τα Νοσοκομεία εξαιρούνται, αφορά μόνο την πρώτη εφαρμογή εντός του 2012 για διαθεσιμότητα των Διοικητικών αορίστου χρόνου. Αντίθετα, για τους «επίορκους» αλλά και το πλεονάζον προσωπικό που θα προκύψει από την κατάργηση - συγχώνευση 50 νοσοκομείων, 660 τμημάτων, καθώς και συγχωνεύσεις Διευθύνσεων Διοικητικού - Νοσηλευτικού, η διαθεσιμότητα και οι απολύσεις είναι προ των πυλών.

Μετά τους Δήμους και τα Υπουργεία με τους Αορίστου Χρόνου, **έρχεται η σειρά της Υγείας και της Εκπαίδευσης**. Η εξοικονόμηση προσωπικού και πόρων από αυτές τις πολιτικές είναι ήδη καταγραμμένες μέσα στα μνημόνια. Πέραν των δημοσιονομικών στόχων **καταργούν τη Μονιμότητα στο Δημόσιο**, που θα αρθεί στην επερχόμενη Συνταγματική Αναθεώρηση.

Η περαιτέρω περικοπή 800 εκατομμυρίων ευρώ εντός του 2013 από την Υγεία - Πρόνοια - ΕΚΑΒ, πέραν των συγχωνεύσεων καταργήσεων, οδηγεί σε μαρασμό και υποβάθμιση του ΕΟΠΥΥ και του ΕΣΥ. Το κόστος περίθαλψης μετακυλύεται στους ασφαλισμένους, με αύξηση της συμμετοχής σε φαρμακευτικές και ιατρικές δαπάνες, καταργώντας τη **Δωρεάν Περίθαλψη** ακόμη και για χρόνιες παθήσεις. Οι ασθενείς για εισαγωγές στα Νοσοκομεία θα επιβαρύνονται με 25ευρώ και 1ευρώ για κάθε συνταγή. Τα Νοσοκομεία **καταρρέουν** από την αδυναμία χρηματοδότησης και ξεμένουν από φαρμακευτικό και υγειονομικό υλικό. Οι πολίτες, που λόγω και τις οικονομικής κρίσης απευθύνονται κυρίως στο **Δημόσιο Σύστημα**



Υγείας, δεν μπορούν να εξυπηρετηθούν ικανοποιητικά, ενώ οι άνεργοι, οι μετανάστες και οι ανασφάλιστοι έχουν δυσκολία πρόσβασης στο ΕΣΥ.

Οι εργαζόμενοι και οι γιατροί με **αλληλεγγύη** πρέπει να περιθάλψουμε τους ανήμπορους πολίτες ακόμη και αν χρειαστεί να έρθουμε σε **σύγκρουση** με κάποιες **ανάληπτες διοικήσεις** που βλέπουν τους ασθενείς ως οικονομικά μεγέθη. **Δεν πρέπει να επιτρέψουμε η Οικονομική Κρίση να μετατραπεί σε Ανθρωπιστική Κρίση.**

Συναδέλφισσες - φοι,

Δεν είναι ώρα να αναλωνόμαστε για τα ελάχιστα και να σπαταλάμε εκεί τις δυνάμεις μας. Αξιοποιώντας όλες τις μορφές πάλης πρέπει να δώσουμε το **ΔΥΣΚΟΛΟ** αλλά **ΩΡΑΙΟ ΑΓΩΝΑ** της επιβίωσης του Δημόσιου Χαρακτήρα του **ΕΣΥ** και του **ΕΟΠΥΥ**, για την διασφάλιση των **Δικαιωμάτων** των πολιτών αλλά και των λειτουργιών τους. Πρέπει να ανατρέψουμε την στοχοποίηση της Δημόσιας Υγείας - Πρόνοιας και την περαιτέρω εκχώρησή της στους ιδιώτες.

Διεκδικούμε

- **Ανατροπή** των πολιτικών του Μνημονίου, που υποβαθμίζουν, υπονομεύουν και διαλύουν το ΕΣΥ και τον ΕΟΠΥΥ
- **Δημόσιο** και Κοινωνικό Χαρακτήρα ΕΣΥ-ΕΟΠΥΥ με επαρκή κρατική χρηματοδότηση
- **Προσλήψεις** μόνιμου προσωπικού, κυρίως Νοσηλευτικού - Παραϊατρικού
- **Καμιά κατάργηση**, τμήματος - Διεύθυνσης - Νοσοκομείου
- **Καμιά απόλυση** εργαζομένων σε Υγεία - Πρόνοια - ΕΚΑΒ και Δημόσιο.
- **ΟΧΙ** σε μισθούς πείνας και εξαθλίωσης
- **ΟΧΙ** στη νέα φοροεπιδρομή - αναδιανομή του πλούτου, δίκαιο φορολογικό σύστημα.

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 19 ΔΕΚΕΜΒΡΗ

**ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ:
10.30 π.μ. ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΟ ΥΥΚΑ & ΠΟΡΕΙΑ**

**ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ
ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ - ΑΓΩΝΑΣ - ΑΝΑΤΡΟΠΗ**

Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

ΠΟΕΔΗΝ